

Да здравствует  
Ленинский комсомол  
—верный помощник  
и резерв Коммунистической  
партии, передовой отряд  
молодых строителей  
коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## ПЯТЬДЕСЯТ ЧЕТЫРЕ НЕПОВТОРИМЫХ...

В. ЛОКТЕВ, первый секретарь ГК ВЛКСМ

Завтра — большой праздник. Ленинский комсомол отмечает День своего рождения. Еще один год второй половины века у нас за спиной. Но не хронометром отмеряем мы пройденное. Важностью и серьезностью решаемых комсомолом дел отмечен его славный путь. С нами те, кто защищал Советскую власть в гражданской войне, кто первым сошел на берег Амура, кто погиб в десятках шагов от рейхстага. И в делах сегодняшнего комсомола порыв юности прочно соединился со зрелостью мысли, почерпнутой из опыта всех комсомольских поколений.

Навсегда в памяти нашей молодежи сохранится этот незабываемый год, год 50-летнего юбилея нашего государства. Сейчас, в канун всенародного праздника, все помыслы и дела люберецкой комсомолки направлены на успешное выполнение решений XXIV съезда партии, досрочное выполнение социалистических обязательств второй года девятой пятилетки. Юноши и девушки, объединенные в патриотическое движение, девиз которого «Пятилетке — ударный труд, мастерство и поиск молодых!», показывают, что комсомольцы 70-х годов успешно сочетают изучение ленинизма с конкретным воплощением заветов вождя в жизнь.

На счету молодежных организаций района десятки ударных дел: это самоотверженный труд на рабочих местах, сотни человеко-часов, отработанных на коммунистических субботниках, глубокий поиск групп технического творчества, неоценимая помощь труженикам села.

В нынешний юбилейный год в жизни молодых люберецан произошли важные события: городская выставка технического творчества, районный слет участников походов по местам революционной, боевой и трудовой славы, соревнования по многим ведущим профессиям. Вместе со своими маленькими друзьями мы торжественно отметили 50-летие со дня рождения пионерской организации имени В. И. Ленина.

Когда-то поэт сказал: «Чтобы говорить великие дела, нужно быть молодым!». Наш Союз Молодежи вечно молод. Молод по силе, молод по вдохновению. Одними из первых на заводе имени Ухтомского подхватили почин делегата XXIV съезда КПСС формовщика А. Капырина — отработать 100 ударных дней в честь 50-летия образования СССР — комсомольско-молодеж-

ные бригады Сергея Черкасова и Натальи Ереминой. Значителен вклад в развитие современной науки молодых ученых и специалистов Института горного дела имени А. А. Скочинского. Они не первый год принимают участие во всесоюзном конкурсе технического творчества молодежи. Их работы отмечались медалями и дипломами ВДНХ. Сейчас коллективный труд молодых ученых выдвинут на соискание премии Ленинского комсомола.

Неплохих результатов добиваются юноши и девушки села. В сложных погодных условиях нынешнего года комсомольцы и молодежь сделали все, чтобы их хозяйства выполнили принятые социалистические обязательства. На комсомольских собраниях будут обсуждены итоги сельскохозяйственного года, намечены меры по выполнению более напряженных социалистических обязательств в будущем.

В канун юбилея комсомола с новой инициативой выступили комсомольцы заводов им. Ухтомского и Лыткариноского оптического стекла — провести массовый субботник молодежи. Это начинание поддержано юношами и девушками всей столичной области. Комсомольский субботник станет для каждого молодого человека днем высокопроизводительного труда, поможет досрочно выполнить социалистические обязательства в честь 50-летия образования СССР.

Люберецкий комсомол настойчиво выполняет ленинский завет: «Учиться, учиться и учиться». Юноши и девушки повышают свой общеобразовательный уровень в школах рабочей молодежи, вузах, техникумах, на подготовительных курсах, занимаются в кружках комсомольской политики. Большинство из них изучает вопросы экономики. Но этого еще недостаточно. Предстоит многое сделать для выполнения Постановления ЦК КПСС «О завершении перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи и дальнейшему развитию общеобразовательной школы».

Отмечая свой большой праздник, мы видим, какими большими и интересными делами были наполнены дни комсомольского года. Но нам — смотреть вперед, видеть новые горизонты. Высокое имя — Ленинский — наш Коммунистический Союз Молодежи должен оправдать всей своей жизнью и деятельностью в период подготовки к 50-летию образования СССР.

## СЕГОДНЯ—МОЛОДЕЖНЫЙ СУББОТНИК

Какие бы сюрпризы 54-й годовщины Ленинского комсомола по их инициативе стал днем ударного труда молодежи всего Подмосковья. Только на одном Комсомольском трикотажном производственном объединении руками моло-

дых сегодня будет изготовлено пять тысяч трикотажных изделий на 90 тысяч рублей.

250 юношей и девушек с промышленных предприятий помогут рабочим на строительстве районного узла

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Суббота, 28 октября 1972 г.

№ 173 (10555)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



«В. И. Ленин среди делегатов III съезда РКСМ».  
(Картина художника П. Белоусова).

## РОДИНЕ — НАШ ТРУД

Родине и 50-летию образования Союза ССР — наш ударный труд! Под таким девизом, как и все комсомольцы района, работают сегодня комсомольцы и молодежь совхоза «Белая Дача». Энтузиасты вносят весомый вклад в выполнение социалистических обязательств коллектива в честь золотого юбилея страны. Потрутся с огоньком. А затем так же хорошо отдохнут. На праздничный вечер, посвященный Дню рождения Ленинского комсомола, к молодым белодачникам придет композитор Табачников.

Т. КАБАНОВА,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

Слава передовикам социалистического соревнования, показывающим образцы коммунистического отношения к труду!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## ЛЮБЕРЧАНЕ НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА, ДОБИВАЮТСЯ ПОВЫШЕНИЯ ЕГО ЭФФЕКТИВНОСТИ

В ГК КПСС И  
ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ЮБИЛЕЙНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ЗА III КВАРТАЛ И ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ ПРЕДПРИЯТИЯМИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТРАНСПОРТА, СТРОИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ РАЙОНА.

В ходе широко развернувшегося социалистического соревнования за достойную встречу 50-летия образования СССР, досрочное выполнение заданий девятой пятилетки, коллективы предприятий промышленности, строительных организаций, транспорта, бытового и коммунального обслуживания добиваются выполнения государственной программы и социалистических обязательств юбилейного 1972 года.

Планомерное осуществление решений XXIV съезда КПСС по ускорению научно-технического прогресса, повышению эффективности общественного производства позволило коллективам предприятий и организаций района успешно выполнить программу III квартала по объему реализации продукции на 102,1 процента, по производительности труда на 102,8 процента, что составило рост к тому же периоду прошлого го-

да соответственно 10,6 процента и 11,7 процента. Сверхквартальной программы выпущено различных видов продукции на 2,8 миллиона рублей. За счет снижения себестоимости продукции, получено 710 тысяч рублей экономии и 1,3 млн. рублей сверхплановой прибыли.

Работники автомобильного и железнодорожного транспорта перевезли сверх квартального плана 254 тысячи тонн грузов, сэкономили 777 тысяч литров горючего и получили 559 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

(Продолжение на 3-й стр.)

## ДОСКА ПОЧЕТА

За лучшие показатели, достигнутые в социалистическом соревновании по итогам III квартала 1972 г., присуждены:

**ПЕРВЫЕ МЕСТА** с вручением переходящих Красных знамен, Почетных грамот, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета района коллективам:

Завода имени Ухтомского, Московского производственного коврового объединения, Фирмы «Строитель», СУ-1 «Союзгазпромстрой», Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 1, Люберецкого треста газового хозяйства.

**ВТОРЫЕ МЕСТА** с вручением Почетных грамот, занесением на районную Доску почета и в Книгу почета района присуждены коллективам:

Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого гормолокозавода, Лыткариноского завода железобетонных изделий, СМУ-2 треста Особстрой-2, Автоколонны № 1787, Производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви.

**ТРЕТЬИ МЕСТА** с вручением Почетных грамот, занесением на районную Доску почета и в Книгу почета района присуждены коллективам:

Томилинского завода алмазных инструментов, Управления механизации № 2, Фабрики пианино «Родина», Люберецкого завода крупных железобетонных панелей, Автобазы Центротрансстрой, Люберецкого районного узла связи.

**Юноши и девушки! Настойчиво овладевайте великим революционным учением — марксизмом-ленинизмом, высотами науки, техники и культуры! Будьте в первых рядах борцов за успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС!**

(Из Призывов ЦК КПСС).



В этом цехе Косинского производственного трикотажного объединения навсегда поселилась радуга. Голубые, красные, лиловые, изумрудные цвета в любое время года радуют глаз. Из разноцветной пряжи под умелыми руками рабочих выходит отличное трикотажное полотно. А из него в свою очередь шьют красивые женские костюмы, теплые детские кофточки, мужские пуловеры.

Немалая доля труда в этих добротных изделиях комсомольцев и молодежи. На ударной вахте, посвященной золотому юбилею Родины, они работают особенно добросовестно, с подъемом.

С хорошим настроением встречает свой праздник — День рождения Ленинского комсомола вязальщица Косинского производственного трикотажного объединения Надежда Колб. Уже два года она выпускает полотно со Знаком качества. Норма выработки комсомолки ежедневно составляет 115—120 процентов. Выполняя повышенные обязательства в честь 50-летия образования СССР, передавая работница изготовила сверх плана 350 килограммов полотна.

НА СНИМКЕ: Надежда Колб за работой.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЭСТАФЕТА

На Томилином заводе полупроводниковых приборов закончились дни эстафеты «Комсомол — 50-летию образования СССР». Инициатором этого замечательного почина стал совет секретарей комитетов ВЛКСМ предприятий отрасли.

Интересно, с выдумкой продумали организационную сторону дела. В период трудовой вахты, посвященной золотому юбилею, символическая палочка должна пройти по шести основным зонам под кодовыми названиями, побывать в руках молодежи всех родственных предприятий.

— У нас в Томилине эстафету приняли как дорогую реликвию, провели митинг, — рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ В. Шафранов. — Такие же торжества прошли при передаче эстафеты из цеха в цех.

С кратким напутствием к молодым обратились секретари цеховых партийных организаций, комсомольские вожаки. Юноши и девушки обещали трудиться по-комсомольски, сделать дни эстафеты днями наивысшей производительности труда. И слово держат.

В сторону повышения пере-

смотрели свои нормы выработки молодые работницы Г. Хмелева, Л. Балабанова, Г. Руднева, многие их подруги и товарищи.

Для некоторых время проведения эстафеты стало памятным на всю жизнь. Несколько человек несоюзной молодежи подали заявления о приеме в комсомол. Лучших молодых ленинцев комитет комсомола рекомендовал кандидатами в члены КПСС.

Был оформлен стенд «Молодой чемпион пятилетки».

И. ХАЗИЗЯН.

## ЮБИЛЕЮ СССР

Учащиеся средней школы № 8 активно готовятся к замечательному юбилею — 50-летию образования СССР. Все мероприятия, посвященные этой славной дате, тесно связаны с задачей — успешно выполнить учебную программу. Деятельность комсомольской и пионерской организаций охватывает широкий круг вопросов.

Интересная форма работы — изучение жизни братских республик. Знакомство с историей, развитием экономики и культуры народов нашей Родины помогает комсомольцам и пионерам еще глубже осознать торжество ленинской национальной политики, на живых примерах увидеть грандиозные перемены, происшедшие в стране за годы Советской власти.

Попутно идет поиск. Ребята собирают материалы и документы о героях войны и труда, узнают о славных делах своих сверстников — комсомольцев и пионеров военных лет.

Почтальоны часто приносят корреспонденцию. Пишут коллективы республиканских и городских домов пионеров,

школьники. Письма помогают подготовке общешкольного фестиваля, который пройдет в юбилейные дни. Сейчас разучиваются песни, танцы, шьются национальные костюмы, идет сбор памятных значков, открыток, марок, оригинальных сувениров для оформления специальных праздничных стендов.

Каждый класс мечтает отличиться на «неделе» или «месяце» изучаемой ими республики. В эти дни объявляется беспощадная война «неудам». Ребята встанут на ударную учебную вахту.

— Тесный контакт с юными друзьями Украины установили комсомольцы 8 класса «А», — рассказывает член комитета ВЛКСМ, ответственная за культмассовую работу Оля Чешко. — Им прислали красочный иллюстрированный альбом города Донеца, интересные открытки.

Пионеры 5 класса «В», перенимаясь с семиклассниками средней школы, носящей имя Героя Советского Союза летчика И. Н. Заболотного, решили добиться присвоения их отряду имени замечательного сына Родины.

Первыми сделали запись в общешкольную «книгу-эстафету», посвященную 50-летию образования СССР, пионеры 5 класса «Г». Они рассказали о мастере-хлопковде Таджикистана Турсунали, за свой труд удостоенного звания Героя Социалистического Труда и дважды награжденного орденом Ленина. Летопис продолжат рассказы о боевых и трудовых подвигах тружеников других республик.

Много дел у членов школьной организации общества «Знание». В старших и младших классах проводят политинформации и беседы о жизни народов нашей Родины. Начало положил председатель организации ученик 9 класса «Б» Вадим Малахов, прочитавший интересную лекцию о Молдавской ССР.

Объявлен конкурс стеновых газет. Юные художники и фотографы представят на суд жюри свои работы на темы «Широка страна моя родная» и «Хорошо в стране советской жить».

И. ПРОТОПОПОВА,  
секретарь комсомольской организации.

## ПРЕТВОРЕНИЮ В ЖИЗНЬ РЕШЕНИЙ XXIV СЪЕЗДА КПСС БЫЛО ПОСВЯЩЕНО ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ ИНСТИТУТА ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ. ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК В ТАКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ — УЧАСТВОВАТЬ В НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАЗРАБОТКАХ, СПОСОБСТВОВАТЬ ИХ БЫСТРЕЙШЕМУ ВНЕДРЕНИЮ В ПРОИЗВОДСТВО. ОДНАКО КОМСОМОЛЬ-

цы ГИХСа не ограничились этим.

Они были в числе молодых строителей животноводческого комплекса в Наро-Фоминске и Дзержинского домостроительного комбината, соревновались в смотре-конкурсе на лучшую комсомольскую группу. На выставке научно-технического творчества молодежи две работы комсомольцев института премированы. Прошло несколько праздничных вечеров, организован детский кукольный театр, создан самодельный инструментальный оркестр.

Но мало было уделено вни-

мания социалистическому соревнованию между комсомольскими группами и отдельными комсомольцами. Некоторые из них затянули срок подготовки личных комплексных планов по ленинскому зачету «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!». Недостаточно активно действовали идеологический и спортивный секторы. Всего один рейд провел «Комсомольский прожектор».

Собрание нацелило комсомольцев на устранение отмеченных недостатков.

В. КОЛОКОЛЬЦЕВ.

НАШ разговор сегодня — о газете. И не вообще о газете — о «Комсомольской правде». Вот уже почти полвека она

выполняет почетную и ответственную партийную должность пропагандиста, агитатора и организатора советской молодежи. Ежедневно ее девяти-миллионный разовый тираж расходится по всем уголкам нашей страны. Ложится экземпляр газеты и на стол комсомольского комитета, на твой стол, комсорг. Ты наверняка читаешь «Комсомольскую правду». Но чтение чтения рознь. Можно за четверть часа пробежать глазами все четыре полосы — какую-то информацию почерпнуть, но самую отрывочную. Спроси себя через неделю, а что было интересного в газете — вряд ли что вспомнишь. И не газета большей частью тут виновата, просто читал ее механически, формы ради. Совсем другое дело, когда чтение газеты стало для тебя внутренней потребностью.

Выступления газеты звучат не только непосредственно с ее страниц, но отчетливо, многократно повторенным эхом разносятся по трибунам комсомольских собраний, по красным уголкам заводских цехов и строек, по комнатам общежитий. За частными фактами встают явления. Слово, вовремя сказанное газетой, зажигает массы молодежи, добро вызывает цепную реакцию, обличенное зло — бурю ненависти и негодования. Юность щедра на отклик. Но каким бы искренним и прямым сам по себе отклик ни был, его надо и заметить, и поддержать, и направить. И это делают, как правило, комсорги. Не те, конечно, кому с газетой «скучно», а кто умеет ее читать сквозь призму забот о своей организации, кто знает интересы своих комсомольцев.

Работа газеты строится по четкому творческому плану. Отделы редакции — комсомольской жизни, пропаганды, рабочей, сельской молодежи, студенческой и другие, — изучив запросы читательской аудитории, после многочисленных встреч и консультаций с комсомольскими активистами, определяют основные направления своей деятельности,

## СЛОВО КОМСОРГУ

выбирают наиболее злободневные темы для будущих выступлений, хотя текущие события жизни неминуемо вносят свои коррективы в редакционные планы. Комсоргу, как и любому читателю, мы советуем ориентировать свое чтение газеты по главным ее линиям. Их всегда можно обнаружить хотя бы по рубрикам, которые объединяют публикации на родственную тему.

«Комсомольская правда» стремится быть в гуще жизни, нести передовые идеи века со страстью убежденного борца за коммунизм. Поэтому важно читать газету вдумчиво, систематически, относиться к этому как к важной составной части пропагандистской работы.

«Комсомольская правда» — это твоя газета, комсорг. И твой прямой долг — участвовать в ее создании. Твой отклик на материал газеты, твоё письмо, твой рассказ об увиденном, предложение обсудить какой-то вопрос — все это очень ценно для газеты, дает ей богатую пищу для разработки новых тем.

Жизнь многообразна, а газета имеет всего четыре страницы. Не обо всех аспектах наших будней говорит она каждый день. Поэтому комсорг, наведи порядок в своем пропагандистском хозяйстве. Самые важные и злободневные материалы — на стенд, для всеобщего ознакомления. Тематические публикации разложи в вырезках по папкам. Будет у тебя полезнейшее досье!

Другая сторона дела — твое участие в подписной кампании на комсомольские издания. Именно на тебя газета больше всего полагается. Распространение газет и журналов среди молодежи — большое партийное дело. И выписка квитанции здесь — лишь конечная операция, а предшествовать ей должны обстоятельные беседы с молодежью, создание большой группы распространителей. Помни: чем больше подписчиков — больше читателей, тем легче тебе будет работать.

В. ПОПОВ.

**ПРАВДА**

28 октября 1972 г.

№ 173 (10555)

2 стр.

# ЛЮБЕРЧАНЕ НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА, ДОБИВАЮТСЯ ПОВЫШЕНИЯ ЕГО ЭФФЕКТИВНОСТИ

**В ГК КПСС и исполкоме горсовета**

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.).

Хороших показателей добились в III квартале коллективы строительных организаций района. Объем капитальных вложений освоен ими на 130,4 процента, в том числе задание по строительству-монтажным работам выполнено на 104,3 процента. Строители выполнили план по росту производительности труда.

Успешно выполнили план по бытовым услугам населению предприятия бытового и коммунального обслуживания.

Среди предприятий машиностроения, приборостроения и металлообработки лучших результатов в социалистическом соревновании добился коллектив завода имени Ухтомского, успешно выполнивший план по росту производительности труда и объему реализации продукции. На заводе сохраняются высокие темпы роста всех основных технико-экономических показателей и ритмичность работы.

Хорошо работали: Томилинский завод полупроводниковых приборов, Томилинский завод алмазных инструментов, Люберецкий завод торгового машиностроения, Люберецкий опытный завод энергооборудования и производственно-издательский комбинат ВИНТИ.

Лучших результатов в юбилейном соревновании среди предприятий легкой и пищевой промышленности добился коллектив Московского производственного коврового объединения, выполнивший план третьего квартала по объему реализации продукции на 105,3 процента, по производительности труда — на 105,2 процента. Сверхквартальной программы комбинат выпустил продукции на 1,3 млн. рублей, восемь изделий аттестованы Государственным знаком качества.

В этой группе предприятий успешно работали коллективы: Люберецкого молокозавода, фабрики пианино «Родина» и Косинского производственного трикотажного объединения.

Среди предприятий промышленности строительных материалов лучших результатов в соревновании достиг коллектив фирмы «Строитель», успешно выполнивший план по всем технико-экономическим показателям. Рост производительности труда и объема производства к соответствующему периоду прошлого года составили 7,3 и 4,9 процента.

Отмечена хорошая работа заводов Лыткаринского желе-

*Итоги выполнения юбилейных обязательств за III квартал и девять месяцев предприятиями промышленности, транспорта, строительными организациями*

зобетонных изделий, Люберецкого крупного железобетонных панелей, Кореневского строительных материалов и конструкций, комбината производственных предприятий «Союзгазпромстрой» и Малаховского комбината строительных материалов и деталей домостроения.

Среди строительных организаций района лучшие показатели у коллектива СУ-1 «Союзгазпромстрой», выполнившего квартальный план по генподряду на 107 процентов, в том числе собственными силами на 110,2 процента. Стройуправление выполнило план по вводу объектов в эксплуатацию.

Отмечена хорошая работа коллективов СУОР «Союзгазпромстрой», СМУ-2 треста Особстрой-2, Управления механизации № 2, Управления механизации № 61, ССМУ-36 треста Мособлсантахмонтаж, СУ-8 треста № 8 Министерства газовой промышленности.

У транспортников лучшие показатели — у коллектива Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 1, добившегося коэффициента выпуска машин на линию 0,74, повысившего производительность труда на 4,1 процента и выполнившего план по перевозкам грузов на 101,5 процента.

Успешно работали коллективы автоколонны № 1787, автобазы «Центротрансстрой», автотранспортной конторы № 1 «Союзгазпромстрой» и станции Яничкино.

Лучших результатов в соревновании предприятий бытового и коммунального обслуживания добился коллектив Люберецкого треста газового хозяйства, выполнивший годовой план реализации на 108,3 процента.

Отмечена хорошая работа коллективов производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви, районного узла связи, фирмы «Радуга» и комбината бытового обслуживания.

Успешная работа коллективов предприятий промышленности, транспорта и строительных организаций района в III квартале способствовала досрочному выполнению программы девяти месяцев. Девятимесячный план по объему реализации продукции выполнен 26 сентября. Дополнительно реализовано продукции на 11 млн. рублей. Рост объема реализации продукции к соответствующему периоду прошлого года составил 10,8 процента, а рост производительности труда — 11,8 процента.

Выполняя свои социалистиче-

ские обязательства, принятые на второй год девятой пятилетки, коллективы промышленных предприятий, строительных, транспортных организаций и сферы обслуживания целенаправленно решают вопросы внедрения высокопроизводительного оборудования, осваивают новые прогрессивные технологические процессы, добиваются повышения качества, надежности и долговечности выпускаемых изделий. 14 изделий аттестованы Государственным знаком качества. Успешно выполняются обязательства по сверхплановому снижению себестоимости продукции и прибылям. Перевыполнены социалистические обязательства по сдаче в эксплуатацию жилой площади строительными организациями района.

За достижение высоких производственных показателей в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР по итогам третьего квартала бюро ГК КПСС и исполкомом горсовета присудили первые места (с вручением переходящих Красных знамен, Почетных грамот и занесением на районную Доску почета и в Книгу почета) коллективам завода им. Ухтомского, Московского производственного коврового объединения, Люберецкой фирмы «Строитель», СУ-1 «Союзгазпромстрой», автотранспортного грузового предприятия № 1 и Люберецкого треста газового хозяйства.

Вторые места присуждены коллективам Томилинского завода полупроводниковых приборов, Люберецкого гормолокозавода, Лыткаринского завода железобетонных изделий, СМУ-2 треста Особстрой-2, автоколонны № 1787, производственного объединения по индивидуальному пошиву обуви.

Третьи места присуждены коллективам Томилинского завода алмазных инструментов, Управления механизации № 2, фабрики пианино «Родина», Люберецкого завода крупных железобетонных панелей, автобазы «Центротрансстрой» и районного узла связи.

Бюро ГК КПСС и исполком горсовета отметили хорошую работу коллективов завода торгового машиностроения, производственно-издательского комбината ВИНТИ, опытного завода энергооборудования, Косинского производственного трикотажного объединения, Кореневского завода строительных материалов и конструкций,

КПП «Союзгазпромстрой», Малаховского комбината строительных материалов, СУОР «Союзгазпромстрой», УМ-2, УМ-61, ССМУ-36, СУ-8 треста № 8 Министерства газовой промышленности, станции «Яничкино», автобазы Люберецкого райпотребсоюза, фирмы «Радуга» и комбината бытового обслуживания.

Вместе с тем, в работе отдельных предприятий промышленности, строений, транспорта и бытового обслуживания имеются существенные недостатки. Не выполнил квартальный план по объему реализации продукции Малаховский пищекомбинат. По росту производительности труда не выполнили план Дзержинский комбинат производственных предприятий и Малаховский пищекомбинат. Три предприятия не выполнили план по снижению себестоимости продукции и три предприятия — по прибылям. Девять коллективов допустили снижение объема реализации продукции к соответствующему периоду прошлого года. Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций не выполнил плановых заданий по объему реализации продукции, по росту производительности труда. Косинское производственное трикотажное объединение, фабрика им. Октябрьской революции и Московское производственное ковровое объединение завьсыли себестоимость выпускаемой продукции. В числе невыполнивших план по прибылям — Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций и Малаховский пищекомбинат.

Не выполнили план капитального строительства с начала года Люберецкий комбинат строительных материалов и конструкций, швейное объединение «Спецоджда», экспериментальный завод ВНИИ буровой техники, Институт горного дела им. А. А. Скочинского. В постановлении отмечаются медленные темпы строительства объектов коммунального хозяйства и сферы обслуживания.

Отмечается, что коллективы ДОКа-13, Кореневского завода строительных материалов и конструкций, Малаховского опытно-механического завода, опытного завода ВНИИСТРОМ, обязавшиеся добиться звания предприятий высокой культуры производства и организации труда, ставят под угрозу срыва выполнение районных обя-

зательств. На ряде предприятий медленно решаются вопросы комплексной механизации производства, внедрения достижений науки и техники.

Отмечается неудовлетворительная работа СМУ-8 «Центракадемстрой», СМУ Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаша», СМУ-1 треста Министерства промышленности строительных материалов, СМУ-1 и СМУ-3 треста «Спецнефтьстрой», СМУ-4 и СМУ-5 треста Особстрой-2 и МГДУ. Эти предприятия сорвали ввод в эксплуатацию объектов промышленного, коммунального и жилищного строительства.

Ряд транспортных организаций не выполнили план по росту производительности труда, допустили перепростой вагонов.

В постановлении обращается внимание коммунистов тт. Федунова, Матиашевского, Брива, Захаровой на недопустимость снижения темпов роста на их предприятиях по основным технико-экономическим показателям.

За неудовлетворительное выполнение государственного плана начальнику СМУ-8 «Центракадемстрой» т. Рождественскому, начальнику СМУ-1 треста Министерства промышленности строительных материалов т. Тамарову, начальнику СМУ-1 и СМУ-3 треста «Спецнефтьстрой» тт. Шкундину и Вепреву строго указано.

Бюро ГК КПСС и исполком горсовета обязали партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственных руководителей промышленных предприятий, транспортных и строительных организаций, предприятий бытового обслуживания, не обеспечивших выполнение плановых заданий, проанализировать работу своих коллективов и, опираясь на инициативу рабочих и служащих, принять все меры к выполнению государственного плана по всем технико-экономическим показателям.

Бюро ГК КПСС и исполком горсовета потребовали от партийных организаций и хозяйственных руководителей всех предприятий и организаций района шире развернуть соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР под девизом: «15 республик — 15 ударных вахт!», принять эффективные меры для выполнения государственного плана четвертого квартала, годовой программы и социалистических обязательств.



создании новых промышленных объектов, но и в модернизации и расширении старых предприятий. В настоящее время на Александринском металлургическом заводе с помощью советских рабочих и инженеров идет монтаж и подготовка к пуску электропечей и другого оборудования. Высококвалифицированные советские специалисты оказывают египетским коллегам помощь в освоении новой техники.

На снимке: инженер из Запорожья Виктор Лещенко знакомит египетского инженера Ахмеда аль-Бандака с особенностями работы дуговой электропечи, изготовленной на Новосибирском заводе электротермического оборудования. Фотохроника ТАСС.

## 2000-й НОМЕР ГАЗЕТЫ

«Дорогой читатель! Ты держишь в руках 2-тысячный номер» — большими буквами написано над заголовком вчерашнего номера многотиражной газеты совхоза им. Моссовета «Советское хозяйство». От первого его отделяют 27 лет.

Вся вторая страница юбилейного выпуска газеты посвящена Дню рождения комсомола. Разнообразна информация на первой полосе. На самом видном месте рассказ о том, что должно быть сделано за неделю ударной вахты в честь Грузинской ССР. Разнообразная информация создает яркую картину того, чем живет коллектив: заготовка кормов,

планы капитального строительства, подготовка оросительной сети, отчетно-выборные профсоюзные собрания.

Редакция «Люберецкой правды» сердечно поздравляет редакцию и многочисленный авторский актив газеты «Советское хозяйство» с выходом юбилейного номера.

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА**

28 октября 1972 г.

№ 173 (10555)

3 стр.

СОВЕТСКИЙ Союз оказывает Арабской Республике

Египет экономическую и техническую помощь не только в



## „ПОДМОСКОВНАЯ НАДЕЖДА“ — В ЛЮБЕРЦАХ

Более 50 команд участвовало в проведенном недавно первенстве области по футболу на приз «Подмосковная надежда». Команды мальчиков 1958-59 гг. рождения вышли на старт соревнования в семи подгруппах.

Юные футболисты люберецкого «Торпедо» уверенно победили соперников в своей подгруппе и вышли в полуфинал. Здесь они дважды встретились с командой г. Клина. Обе игры «Торпедо» провело в хорошем стиле и победило со счетом 4:0 и 4:1.

В финале люберецчанам довелось встретиться со своими ровесниками из сильной команды «Знамя» г. Орехово-Зуево. В гостях юные торпедовцы потерпели поражение 0:1. Однако недаром, видимо, так часто говорят футболисты о значении «родных стен». На своем поле «Торпедо» играло с большим подъемом. В итоге — реванш со счетом 1:0.

Исход напряженного поединка решили одиннадцатиметровые штрафные удары. Наши ребята пробили их более точно и уверенно и одержали победу.

Итак, приз «Подмосковная надежда» — у люберецких торпедовцев!

НА СНИМКЕ: команда «Торпедо», удостоенная приза «Подмосковная надежда».

В. ХАЗОВ.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

## ПРАЗДНИК УРОЖАЯ

В Токаревском Доме культуры состоится праздник Урожаа. В фойе была организована выставка фруктов, овощей, цветов. Выставка проходила под девизом: «Мы живем под солнцем золотым».

В празднике принимали участие овощеводы госплемзавода «Петровское», любители садоводы и огородники. А показать им было что.

Хорошую капусту и морковь вырастил госплемзавод «Петровское». У себя на приусадебном участке сняли неплохой урожай помидоров, огурцов и кабачков жительницы деревни

Токарево А. Баркина и В. Максимова.

Создатели представленных на выставке экспонатов здесь же рассказывали о секретах высоких урожаев, делились опытом.

В этот день в гости к токаревам приехали артисты Московской филармонии.

А. ЛЕОНТЬЕВА.



## „УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ“

Этот фильм не документальный — художественный, и значит, не все в нем правда. Авторы имели право на вымысел, они его использовали и честно предупреждают зрителя об этом в самом начале картины. И все-таки фильм силен именно своей документальностью. Возможно потому, что так, или почти так, все и было на самом деле. Возможно потому, что события, происходящие на экране перед нами сейчас, не столь давно происходили в жизни на глазах у каждого из живущих на Земле. Возможно потому, что каждый из героев фильма имеет свой реальный прообраз. Возможно потому, что каждый актер живет на экране реальной, совсем не «киношной» жизнью... А вернее всего потому, что все перечисленное слито в фильме в единый прочный сплав художественной достоверности.

Автору сценария, режиссеру-постановщику Д. Храбровицкому пришлось трудно. Делать фильм об академике Королеве, имя которого сегодня в нашей стране знает каждый подросток, задача не из простых. Храбровицкий и возглавляемый им съемочный коллектив пошли еще дальше. Они создали киноповесть о жизни не только одного человека, но о жизни целого поколения. О тех, кому сегодня за пятьдесят.

Их отцы потрясли мир залпами «Авроры», сломали до конца прогнившую машину российского самодержавия, а «мы наш, мы новый мир построим», — пели вместе с ними уже и их сыновья. И не только пели... Комсомольск-на-Амуре, и Магнитка, Турксиб и Волховстрой — это все их дела. Они перекраивали землю, бороздили моря и рвались в небо. Строили неуклюжие, но летающие

планеры, слушали лекции учителя из Калуги и мечтали о полетах в иные миры. Без мечты — нет человека.

Вместе со всеми мечтал и строил, работал и учился девятнадцатилетний Андрей Башкирцев. Летал на планере собственной конструкции, запускал вместе с Цандером первые советские ракеты а пришла необходимость — бил «Катюшами» фашистские танки. Потом снова работал. Без выходных, праздников и отпусков.

## Кино и зритель

Не был ангелом, но был человеком. И потому в конце концов добился своего: космос был завоеван. Валетел туда сначала первый спутник, потом первый космонавт.

Новое время требовало решения новых задач, и он работал над ними. Но закончить работу не успел. Его дело теперь продолжают другие.

В фильме собран великолепный ансамбль исполнителей. Имена И. Смоктуновского, И. Горбачева, В. Сафонова, З. Гердта, А. Роговцевой и ряда других актеров говорят уже сами за себя. И все-таки я думаю, что не ошибусь, сказав: «Укрощение огня» — это прежде всего и фильм Кирилла Лаврова». Роль Андрея Ильича Башкирцева — его большая удача. Недавно известному и почитаемому в нашей стране актеру было присвоено высокое звание народного артиста СССР. Несомненно, последняя работа К. Лаврова в какой-то мере тоже «повинна» в этом.

С. ЗИГУНЕНКО.

Редактор П. В. СПИРОВ.

## ЧЕРВОНИНА ОСЕНЬ

На дворе осень. В октябре природа всегда капризна. «Семь погод на дворе: сеет, веет, крутит, мутит, рвет, сверху льет и снизу метет». «Дожди, мокрый снег». «Октябрь землю покроем где листом, где снежком».

Октябрь — месячник сада. Идет посадка деревьев, кустарников. Это сегодня одно из главнейших мероприятий по охране природы.

Октябрь — месяц остывающей земли, месяц холодных ветров. Хмурые пасмурные дни один другого короче. Северный ветер все гонит и гонит серые стада туч. Солнышко — редкий гость.

Октябрь — месяц прощания с последними птицами, улетающими на зимовку на юг.

Роши и перелески опустели. В лесу настороженная тишина. Бабочки, насекомые уже попрятались. Неумолимый труженик дятел все стучит да стучит. Попискивают синички, копошатся сойки, старается крохотная пичужка королек. Интересна эта птичка-невеличка. Весит всего 10 граммов, а ежегодно уничтожает свыше 4



миллионов личинок. Тр-тр-тр застрекотала сорока-белобок: «Эй, вы, птицы, звери, слушайте, слушайте последние новости!» Они большие сплетницы, эти сороки. «Так, так, улетаем в Воронеж», — загалдели хором грачи. «А я зимовать буду под Берлином, там теплее», — прокаркала ворона.

Кокая, прыгает с елки на елку белка. Очистил, отеплил свою квартиру барсук. Ежик заканчивает приготовление своей зимней постели. Посмотрите, как хитро он делает это. Подбежит к месту, где много листьев, и давай-кататься, кувиркаться. На все иглы свои найдет листья и идет, плывет до своей хаты.

У зайчики в этом году третье потомство — зайчишки-листо-

падники. Родились они в начале листопада. Покормила их мама два дня и исчезла навсегда. Пробежавшие чужие гети тоже покормили зайчишек несколько раз. Поплакали маленькие и пошли добывать пищу своим трудом. А когда они подрастут, сами принесут потомство, то поступят с ним точно таким же образом.

«Поздняя осень, грачи улетели...» Улетели и скворцы. В садах уже северные гости: франты-снегири, милые хохлатки-свиристели.

Скорее, скорее, не задерживайтесь, ставьте кормушки.

В саду много неотложных работ. До наступления морозов следует выкопать георгины. Высадить тюльпаны в хорошо удобренную перегноем, торфом почву. Посадить и пересадить деревья и кустарники. Подкормить деревья, кустарники и многолетние цветочные растения органическими и минеральными удобрениями. Побелить штамбы деревьев. После листопада внимательно осмотрите деревья, соберите, сожгите гнезда боярышницы, златогузки, яйца шелкопряда.

С. И. МУХАДЗЕ.

## АФИША ВЫХОДНОГО ДНЯ

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня — цветные широкоэкранные фильмы «ЕСЛИ ТЫ МУЖЧИНА...» — 10, 11.30; «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ» — 13, 20; «РУССКОЕ ПОЛЕ» — 18. Спецсеанс цветных научно-популярных и мультфильмов: «СЕЧА ПРИ КЕРЖЕНЦЕ», «К БЕРЕГУ МАКЛАЯ», «ЦЕЛЛОН — ДАЛЕКИЙ И БЛИЗКИЙ», «ХУДОЖЕСТВЕННОЕ КОНСТРУИРОВАНИЕ В СССР» — 16.  
Завтра — «ОХ, УЖ ЭТА НАСТЯ!» — 9.30; сеанс цветных мультфильмов — 11; «ЕСЛИ ТЫ МУЖЧИНА...» — 12.30, 17; «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ» — 14, 20.30; «РУССКОЕ ПОЛЕ» — 18.30.

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня — «ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО» — 11, 18, 19; «ЮЛКА» — 15, 17, 21.  
Завтра — «СКАЗКА ПРО КОЛОБОК» — 9.30; «ГИБЕЛЬ ЧЕРНОГО КОНСУЛА» — 11; «МОЛОДЫЕ» — 15, 19.15; «ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО» — 13, 17.30, 21.  
В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»  
Сегодня — КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕЧЕР. В программе: вручение вымпелов, концерт художественной самодеятельности — 20; фильм «ЗОЛУШКА С ДИПЛОМОМ» — 17, 19.  
Завтра — «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ» — 15; «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО» — 17, 19; ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ — 20.30.  
В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»  
Завтра: «КОШЕИ БЕССМЕРТНЫЙ» — 15; «ЗАПУТАННЫЕ СЛЕДЫ» — 17, 19.

### В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня — вечер «С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, КОМСОМОЛ!» — 18.  
Завтра — «ЕЖИ РОЖДАЮТСЯ БЕЗ КОЛОЧЕК» — 15; «ЭТИ БАЕН» — 18, 20.  
В понедельник — ПРИЗНАНИЕ КОМИССАРА ПОЛИЦИИ ПРОКУРОРА РЕСПУБЛИКИ — 18, 20.  
В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ  
Сегодня — «БОИ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ» — 17.45, 20.15.  
Завтра — «ЧЕБУРАШКА» — 16; «БОИ ПОСЛЕ ПОБЕДЫ» — 17.45, 20.15.  
В понедельник — «В МОСКВЕ ПРОЕЗДОМ» — 17.45, 19.30, 21.15.

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня — «ЛОВУШКА» — 13, 17, 21; «ГЕРОИ ГОЛУБОГО ЭКРАНА» — 11, 15; «РУССКОЕ ПОЛЕ» — 19.  
Завтра — «СЛАДКАЯ СКАЗКА» — 10; «ЛОВУШКА» — 13, 17, 21; «ПЯТЕРО ОТВАЖНЫХ» — 11.20; «ГЕРОИ ГОЛУБОГО ЭКРАНА» — 15; «МОЛОДЫЕ» — 19.  
В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО  
Сегодня — кинолекторий «МОЯ РОССИЯ», фильм «С ТОБОЙ, РОССИЯ»; «ЗАПУТАННЫЕ СЛЕДЫ» — 18, 21.  
Завтра — «СТАРИКИ РАЗБОЙНИКИ» — 18; «ЗАПУТАННЫЕ СЛЕДЫ» — 21; «ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ» — 15.  
В понедельник — НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ. Педагогический факультет. По окончании — фильмы. Начало в 18 часов.

## ТОЛЬКО 10 ДНЕЙ

ВПЕРВЫЕ В ЛЮБЕРЦАХ С 24 ОКТЯБРЯ РАБОТАЕТ

## МОСКОВСКИЙ ЗВЕРИНЕЦ

В ЗВЕРИНЦЕ ДЕМОНИСТРИРУЮТСЯ: ЕДИНСТВЕННЫЙ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ БЕГОМОТ «ЛОТА» ВЕСОМ 2500 НИЛОГРАММОВ, А ТАКЖЕ ДРУГИЕ ДИКИЕ ЗВЕРИ ВСЕХ ЧАСТЕЙ СВЕТА.

Зверинец работает с 9 до 18 часов. Кормление животных в 17 часов в присутствии зрителей. Зверинец расположен по ул. Смирновской, напротив ресторана «Чайка».

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литераторных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.